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(English) BR35 User Manual

Features

Rechargeable bicycle light with dual distance beam

Utilizes 2 CREE XM-L2 U2 LEDs to emit a maximum output of 1800 lumens

Uses a diffuse reflection board to illuminate the blind spot under foot with short range
beam

Onboard OLED display

Built-in 6800mAh Li-ion battery

Intelligent Li-ion battery charging circuit (via Micro-USB charging port)

3 modes available for different scenarios

Remote switch provides convenient operation

4 brightness levels and 1 special function available

A maximum beam intensity up to 7750cd and a maximum beam distance up to 176
meters

High efficient constant circuit with runtime up to 17 hours

Flood lighting system provides 100°lighting angle

Optic lens with anti-reflective coating

Advanced Temperature Regulation module

Crystal Coating Technology combined with “Precision Digital Optics Technology” for
extreme reflector performance

Die cast unibody full metal housing

In accordance with IPX7 waterproof

1m impact resistance

Specifications
Size: 109.3mmx48.9mmx40.9mm (4.3"x1.93"x1.61")
Weight: 234.5g(battery is included) (8.270z)

Accessories
Remote Switch, bike handlebar mount, 2xthick mount pads, USB cable (2A)

Operation Instruction

Mounting

1. Loosen the screw of the handlebar mount and adjust the handlebar mount before
clamping the mount to the handlebar by securely tightening the set screw as shown in
diagram (1).

2. Slide the headlight into the mount until a “click” sound is heard.

3. Attach the Remote Switch to your bars where it is easy to operate as shown in diagram (3)

NOTE: Use proper mount pad provided according to the diameters of the bicycle bars. (34-

38mm bar requires no pads; 29-35mm bar requires 2 thin pads: 25-29mm bar requires 1

thin pad and 1 thick pad; 20-25mm bar requires 2 thick pads)

Dismounting

Press and hold the paddle as shown in diagram (4) and pull out the BR35 according the

direction shown in diagram (5)

‘Warning: The head of BR35 will become hot after prolonged use. Use caution and do not

touch the hot surface in case of scalding.

ON/OFF

Turn on: When the light is off, press and hold the power switch (M) for about 1.5 seconds
to turn on the light. Upon start the OLED screen will display the current mode and then the
word “NITECORE” (When the light is on, the OLED screen will display the current mode,
brightness level and runtime)

Turn off: When the light is on, press and hold the power switch (M) to turn off the light.
NOTE: BR35 has a memory function that memorizes the previously used mode and
brightness level. It will automatically enter the memorized mode and brightness the next
time it is turned on.

Mode Selection

The BR35 can be set to any of the three modes (CITY/ROAD/TRAIL) to suit different riding
scenarios.

Switching mode: When the light is off, hold and press the power switch(M), the OLED
screen will cycle through “"CITY-ROAD-TRAIL". When the desired mode shows up on the
screen, release the switch to select and activate that mode.

CITY Mode: Designed for urban riding. In CITY mode, the light defaults to the short-range
beam. Tapping the power switch(M) will turn on the long-range beam momentarily for 3
seconds. The OLED screen will display a countdown. The long-range beam will shut off
automatically after that.

ROAD Mode: Designed for road riding. In ROAD mode, the light defaults to the short-
range beam. Tapping the power switch(M) will switch the light to the long-range beam.
Every tapping on the power switch(M) alternates the output between the short-range beam
and the long-range beam.

TRAIL Mode: Designed for outdoor riding. In TRAIL mode, both the short-range and long-
range beams are turned on simultaneously. Tapping the power switch (M) once turns off
the long-range beam. Tapping the switch again to go back to the dual beams.

Changing brightness levels

When the light is on, tap the Level Up Button(+) to increase the brightness level up to
Turbo(LEVEL 4); and tap the Level Down Button(-) to decrease the brightness level down
to Low(LEVEL 1).

Instant access to Turbo/Low

Instant access to Turbo: when the light is on, press and hold the Level Up Button(+) to
enter Turbo mode instantly.

Instant access to Low: when the light is on, press and hold the Level Down Button(-) to
enter Low mode instantly.

Caution Light

Turn On: When the light is off, if the light is set to the CITY or ROAD mode, pressing and
holding both level up and level down buttons activates the caution light. The short-range
beam emits warning light at the brightness level of its memorized level.

If the light is set to the TRAIL mode, pressing and holding the level up and level down
buttons simultaneously will also activate the caution light when both long and short-range
beams emit warning light at the brightness level of its memorized level. (After the caution
light is turned on, the OLED screen will display a triangle icon as notification)

Turn Off: After the caution light is turned on, press and hold the power switch(M) to turn
it off.

Remote Switch
The function of the remote switch is the same as the power switch(M). The use of the
remote switch is optional.

Advanced Temperature Regulation
With Advanced Temperature Regulation module, the BR35 regulates its output and adapts
to the ambient environment, maintaining optimal performance.

Power Tips

When the light is off, press the power switch(M), the OLED screen will display a battery
level bar:

1. Full power level bar represents battery level is above 90%

2. 3 grids represent battery level is below 90%

3. 2 grids represent battery level is below 50%

4. 1 grid represents battery level is below 10%

5. 0 grid represents battery level is about 1%

NOTE: When the power level is low, the output of BR35 will appear dim or unresponsive.
Recharge the BR35 as soon as possible when the remaining battery power is below 10%.

Charging
* This product is USB rechargeable. Plug one end of the USB cable into the BR35, and
the other end into the power supply with a universal USB port as shown in the adjacent
image.
Under normal charging conditions, the blue indicator beneath the switches will blink
slowly and the OLED screen will display the
battery level; The BR35 will automatically }
terminate charging upon charging completion, |
the indicator will illuminate steadily, and the |
battery level bar will be full. It takes about 4.5 ‘
hours to fully charge the BR35.
After fully charged, the standby time is
approximately 1 year.
Compatible input from USB adapter or power
supply: DC 5V 2A

Cautions

1. Charge the BR35 before the first use.
2. For long term storage, recharge the light semi-annually.

3. Avoid direct eye exposure.

4. Do not disassemble or modify this product, as doing so voids the warranty.

Warranty Details

Our authorized dealers and distributors are responsible for warranty service. Should

any problem covered under warranty occurs, customers can contact their dealers or
distributors in regards to their warranty claims, as long as the product was purchased from
an authorized dealer or distributor. NITECORE's Warranty is provided only for products
purchased from an authorized source. This applies to all NITECORE products. Any DOA /
defective product can be exchanged for a replacement through a local distributor/dealer
within the 15 days of purchase. After 15 days, all defective / malfunctioning NITECORE®
products can be repaired free of charge for a period of 24 months from the date of
purchase. Beyond 24 months, a limited warranty applies, covering the cost of labor and
maintenance, but not the cost of accessories or replacement parts.

1. The warranty is nullified if the product(s) is/are broken down, reconstructed and/or
modified by unauthorized parties

2. damaged from wrong operations (i.e. reserve polarity installation, installation of non-
rechargeable batteries)

For the latest information on NITECORE® products and services, please contact a local
NITECORE® distributor or send an email to service@nitecore.com.

» All images, text and statements specified herein this user manual are for reference
purpose only. Should any discrepancy occurs between this manual and information
specified on www.nitecore.com, information on our official website shall prevail.
SYSMAX Innovations Co,, Ltd. reserves the rights to interpret and amend the content of
this document at any time without prior notice.
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Caracteristicas

Linterna recargable para bicicleta con haz de distancia dual

Utiliza 2 LEDs CREE XM-L2 U2 para emitir una potencia maxima de 1800 Iimenes
Utiliza una placa de reflexién difuminada para iluminar el punto ciego debajo del pie con
un haz de luz de rango corto

Pantalla OLED integrada

Bateria Li-ion integrada de 6800mAh

Circuito inteligente de carga para bateria Li-ion (via puerto de carga Micro-USB)

3 modos disponibles para diferentes escenarios

El interruptor remoto provee una comoda operacion

4 niveles de intensidad y 1 funcion especial disponibles

Intensidad maxima del haz de hasta 7750cd y distancia maxima del haz de hasta 176
metros

Circuito de ccmente constante de alta eﬁclencla provee hasta 17 horas de uso

El sistema de il por un angulo de il de 100°
Lente dptico con recubrimiento anti-reflejante

Mddulo Avanzado de Regulacion de Temperatura (ATR) )

Tecnologia de recubrimiento del cristal combinada con “Tecnologia Optica de Precision
Digital” para un rendimiento extremo del reflector.

Carcasa de metal fundida a presion

Resistente al agua seguin IPX7

Resistente a impactos de hasta 1m

Especificaciones
Tamafio: 109.3mmx48.9mmx40.9mm (4.3"x1.93"x1.61")
Peso: 234.5g(Bateria incluida) (8.270z)

Accesorios
Interruptor remoto, montura para manubrio de bicicleta, 2 almohadillas gruesas de
montaje, cable USB (2A)

Instrucciones de operacion

Montaje

1. Afloje el tornillo del soporte del manillar y ajuste el soporte antes de sujetarlo al manillar
apretando firmemente el tornillo de ajuste como se muestra en el diagrama (1)

2. Deslice la linterna en la montura hasta escuchar un “click”

3. Conecte el interruptor remoto a las barras donde sea facil de operar como se muestra en
el diagrama (3)

NOTA: Utilice la almohadilla de montaje apropiada proporcionada de acuerdo con los

diametros de las barras de la bicicleta. (La barra de 34-38 mm no requiere almohadillas;

la barra de 29-35 mm requiere 2 almohadillas finas: la barra de 25-29 mm requiere 1

almohadilla fina y 1 almohadilla gruesa; la barra de 20-25 mm requiere 2 almohadillas

gruesas)

Desmontaje

Mantenga pulsada la palanca tal como se muestra en el diagrama (4) y extraiga la BR35

segUn la direccion indicada en el diagrama (5)

Advertencia: La cabeza de la BR35 se calentara después de un uso prolongado. Tenga

cuidado y no toque la superficie caliente para evitar quemaduras.

ON/OFF

Encendido: Cuando la luz est4 apagada, presione y mantenga presionado el interruptor
de encendido (M) durante 1.5 segundos para encender la luz. Al iniciar la pantalla OLED
mostrara el modo actual y luego la palabra "NITECORE" (Cuando la luz estd encendida, la
pantalla OLED mostrard el modo actual, el nivel de intensidad y el tiempo de duracién de la
bateria)

Apagado: Cuando la luz esta encendida, presione y mantenga presionado el interruptor de
encendido (M) para apagar la luz.

NOTA: La BR35 tiene una funcién de memoria que memoriza el modo y el nivel de
intensidad utilizados previamente. Automaticamente entrara al modo memorizado y nivel
de intensidad la proxima vez que se encienda.

Seleccion de modos

La BR35 puede ajustarse a cualquiera de los tres modos (CITY/ROAD/TRAIL) para
adaptarse a diferentes escenarios de conduccion.

Cambio de modos: Cuando la luz esta apagada, presione y mantenga presionado el
interruptor de encendido (M), la pantalla OLED cambiara entre "CITY-ROAD-TRAIL".
Cuando aparezca el modo deseado en la pantalla, suelte el interruptor para seleccionar y
activar ese modo.

Modo CITY: Disefiado para la practica del rodaje urbano. En el modo CITY, la luz
predetermina el haz de corto alcance. Pulsando el interruptor de encendido (M) se
encendera el haz de largo alcance momentaneamente durante 3 segundos. La pantalla
OLED mostraréd una cuenta regresiva. El haz de largo alcance se apagara automaticamente
después de eso.

Modo ROAD: Disefiado para la préctica del rodaje en carretera. En el modo ROAD, la luz
predetermina el haz de corto alcance. Pulsando el interruptor de alimentacion (M) cambiara
la luz al haz de largo alcance. Cada toque al interruptor de encendido (M) alterna la salida
entre el haz de corto alcance y el de largo alcance.

Modo TRAIL: Disefiado para el rodaje al aire libre. En el modo TRAIL, los haces de corto y
largo alcance se encienden simultaneamente. Si pulsa el interruptor de encendido (M) una
vez se desconecta el haz de largo alcance. Pulse el interruptor de nuevo para volver al haz
dual.

Cambio de niveles de intensidad

Cuando la luz esté encendida, pulse el botén (+) para aumentar el nivel de intensidad
hasta Turbo (LEVEL 4); y pulse el boton de (-) para reducir el nivel de brillo hasta Low (LEVEL
1).

Acceso instantaneo a Turbo/Bajo

Acceso instantaneo a Turbo: Cuando la luz esté encendida, presione y mantenga
presionado el boton (+) para entrar al modo Turbo instantaneamente.

Acceso instantaneo a Bajo: Cuando la luz esté encendida, presione y mantenga
presionado el boton (-) para entrar al modo Bajo instantaneamente.

Luz de advertencia

Encendido: Cuando la luz estd apagada, si la luz esta en modos CITY o ROAD, al
mantener presionados los dos botones (+) y (-) se activara la luz de advertencia. El haz de
corto alcance emite una luz de advertencia al nivel de brillo de su nivel memorizado.

Si la luz esta en el modo TRAIL, al mantener presionados los dos botones (+) y (-)
simultdneamente, también activara la luz de advertencia cuando los haces de corto y largo
alcance emitan la luz de advertencia al nivel de intensidad de su nivel memorizado. (Después
de encender la luz de advertencia, la pantalla OLED mostrara un icono de triangulo como
notificacion)

Apagado: Después de encender la luz de advertencia, mantenga presionado el interruptor
de encendido (M) para apagarla.

Interruptor remoto
La funcion del interruptor remoto es la misma que la del boton de encendido (M). El uso
del interruptor remoto es opcional.

Regulacion Avanzada de Temperatura (ATR)
Con mddulo de Regulacion Avanzada de Temperatura, la BR35regula su potencia y se
adapta el medio ambiente, manteniendo un rendimiento dptimo.

Consejos de carga

Cuando la luz esta apagada, presione el interruptor de encendido (M), la pantalla OLED
mostrard una barra de nivel de bateria:

1. La barra de baterfa completa representa el nivel de bateria por encima del 90%.

2. 3 cuadros representan un nivel de baterfa inferior al 90%.

3. 2 cuadros representan un nivel de baterfa inferior al 50%.

4. 1 cuadro representa un nivel de bateria por debajo del 10%.

5. 0 cuadros representa un nivel de baterfa de aproximadamente 1%.

NOTA: Cuando el nivel de bateria es bajo, la intensidad de la BR35 se verd tenue o sin
respuesta. Recargue el BR35 lo antes posible cuando la carga restante de la bateria sea
inferior al 10%.

Carga
« Este producto es recargable via USB. Conecte un extremo del cable USB a la BR35, y el
otro extremo a la fuente de alimentacion con puerto universal USB como se muestra en
la siguiente imagen.

Bajo condiciones normales de carga, el indicador azul debajo de los botones parpadeara
lentamente y la pantalla OLED mostrara el -
nivel de baterfa; La BR35 finalizara el proceso
automéaticamente al completar la carga, el
indicador azul se iluminara fijo, y la barra

de nivel de baterfa estara completa. Toma
alrededor de 4.5 horas cargar la BR35 por
completo .

Después de cargarla completamente, el
tiempo que puede permanecer en modo de
espera es aproximadamente de 1 afio.
Entrada compatible con adaptador USB o
fuente de alimentacion: DC 5V 2A

Precauciones

1. Cargue la BR35 antes del primer uso.

2. Para almacenamiento a largo plazo, recargue la linterna semestralmente.
3. Evite la exposicion directa a los ojos de personas y animales.

4. No desarme o modifique este producto, hacerlo invalidara la garantia.

Detalles de garantia

Nuestros concesionarios y distribuidores autorizados son responsables del servicio de
garantia. Si ocurre algtin problema cubierto por la garantia, los clientes pueden ponerse en
contacto con sus concesionarios o distribuidores en lo que se refiere a sus reclamaciones
de garantia, siempre y cuando el producto haya sido comprado a un distribuidor autorizado.
La garantia de NITECORE se proporciona sdlo para los productos adquiridos de una fuente
autorizada. Esto aplica a todos los productos NITECORE.

Todo producto DOA/ defectuoso puede ser reemplazado por medio de un distribuidor/
concesionario local en los primeros 15 dias después de la compra. Después de 15 dias,
todos los productos NITECORE® defectuosos / con fallas pueden ser reparados libre de
costo por un periodo de 24 meses a partir de la fecha de compra.

Después de 24 meses, aplicara una garantia limitada, que cubre el costo de mano de obra
y mantenimiento, mas no el costo de accesorios o recambio de piezas.

1. La garantia se cancelard si el(los) producto(s) esta(n) descompuesto(s), reconstruido(s)
y/o modificado(s) por partes no autorizadas.

2. Dafios por incorrecta operacion (por ejemplo, instalacion con polaridad invertida,
instalacion de baterias no recargables.

Para la informacién mas recientes sobre productos y servicios de NITECORE®, favor de
ponerse en contacto con el distribuidor local de NITECORE® o envie un correo electrénico a
service@nitecore.com.

Todas las imagenes, textos y declaraciones que se especifican en este manual de usuario
son sdlo para fines de referencia. En caso de alguna discrepancia entre este manual y la
informacion especificada en www.nitecore.com, prevalecerd la informacion de nuestro
sitio web oficial. SYSMAX Innovations Co., Ltd. se reserva el derecho de interpretar y
modificar el contenido de este documento en cualquier momento sin previo aviso.

(Francais) BR35 Mode d’emploi

Caractéristiques

« Lumiére de bicyclette rechargeable avec faisceau double distance

+ Equipée de 2 LED CREE XM-L2 U2 pour un éclairage maximum de 1800 lumens

« Equipé d'un réflecteur avec un faisceau & courte portée pour illuminer I'angle mort sous
le pied

Ecran OLED

Equipée d'une batterie Li-ion 6800mAh

Module de charge micro USB permettant de recharger les batteries Li-ion)

3 modes différents

interrupteur a distance plus facile d'utilisation

4 niveaux d'intensité et 1 fonction spéciale disponible

Pic d'intensité de 7750 candelas et portée de 176 métres

Circuit & courant constant haute performance offrant une autonomie maximale de 17
heures

Systéme d'éclairage permettant un angle de luminosité de 100°

Posséde un systéme avancé de régulation de la température (ATR)

Réflecteurs “Precision Digital Optics Technology” haute performance

boitier metal moulé sous pression

Etanche selon norme IPX7

résiste & des chutes de 1m

dimensions
Taille : 109.3mmx48.9mmx40.9m
Poids : 234.5g(batterie inclue)

Interrupteur & distance, montage vélo , 2x jeux de patins de protection, cable USB cable

Instructions
Montage

(Pycckuit) BR35 MHCTpyKUUKN

XapakTepucTtnku

3apshkaeMblii BenocuneaHblit GoHapb C AanbHUM 1 6IMKHUM CBETOM

Wcnonb3ayiotcs 2 ceeToanoaHble namnbl CREE XM-L2 U2 ¢ MakcManbHbIM CBETOBbIM NOTOKOM
1 800 niomen

PaccesiHHbIii OTpaxaTen 0becrieunBaeT GOKOBYIO 3aCBETKY, NPEAOTBPALLAR BO3MOKHOCTb
06pa30BaHMsi HEOCBEWLEHHbIX MOBEPXHOCTEN! Ha 6/IM3KOM PACCTOSHUM.

BcTpoenHbiii OCUA-ancnneit

BCTPOEHHbI NMTUI-MOHHBIN aKKyMYNsSTOp €MKOCTbIO 6 800 MAY

VHTeNneKTyanbHas cxeMa 3apsaki MTUi-UOHHOTO akKyMyISTOpa (Yepes MopT 3apsaku
MUKpo-USB)

© 3 pexvMa Ans UCTIONb30BAHNS B PA3/NUHBIX CHTYALMSX

* [IUCTaHUMOHHBIN NepeknioyaTent obecreunsaeT yao6CTBO Nonb3oBaHus

* Hanuuue 4 ypoBHel spKoCTU W 1 ceumanbHon (yHKUMK

* Jly4 C MaKcMManbHO# MHTEHCMBHOCTBIO 40 7 750 KA M C MakcManbHOiA AabHOCTbIO 10 176
MeTpoB

« BbICOKOI((EKTUBHES N1aTa NUTaHNS MOCTOSHHOTO TOKa 0BECTIeUNBAET MAKCHMAIbHOS
Bpems paboTsl A0 17 yacos

* CucTeMa OCBELLEHWs 3a/MBalOWMM CBETOM obecneynsaet yron nyuka 100°

 OnTMYECKast SIMH3a C AHTUBNMKOBLIM MOKPbITUEM

« YcoBepueHc TeXHONOrs per ypbi (ATR)

« TeXHONOrs KPUCTAMHECKOTO MOKPBITHA B COMETaHNM C "TeXHONOTEH BHCOKOTOUHOI

LMGPOBOI ONTKY" A5 OBECTIeUeHNs MaKCUMANIbHOI MPOM3BOAUTENBHOCTY OTpaXaTens
TIONHOCTBIO METaMYECKMiA IMTONA KOpryC

BozioHenpoHuULaeMocTb B coOTBETCTBUN C IPX7

1 M (YAapONpOUHOCTL)

TexHuueckue cneumdukaumm
Pasmep: 109,3 MM x 48,9 MM x 40,9 MM (4,3"x1,93"x1,61")
Macca: 234,5 r (Bkniovas 6aTapeto) (8,27 yHuMi)

AKceccy§ pbl

P ans 2 Tonctbie
USB-kabenb (2 A)

1. Desserrez la vis du support du guidon et réglez le support avant de reserrer
la vis de réglage comme indiqué sur le schéma. (1).

2. Faites glisser la lampe dans le support jusqu'a entendre un "clic"

3. Fixez l'interrupteur a distance sur le guidon comme indiqué dans le diagramme (3)

NOTE: Utilisez un patin de protection approprié en fonction du diamétre du guidon. (un

@34-38mm ne nécessite pas de patin; un @ 29-35mm nécessite 2 patins fin: un @ 25-

29mm nécessite un patin fin et un épais; un @ 20-25mm nécessite 2 patins épais)

Démontage

Maintenir appuyé la palette comme sur le dessin (4) et sortir la lampe BR35 selon la

direction indiquée sur le dessin (5)

Attention: La téte de lampe BR35 deviendra chaude aprés une utilisation prolongée. Soyez

prudent et ne touchez pas la surface chaude.

ON/OFF

Allumage: Quand la lampe est éteinte, maintenir appuyé l'interrupteur (M) pendant 1.5
secondes pour allumer la lampe. Au démarrage, I'écran OLED affichera le mode actuel, puis
le mot "NITECORE" (Lorsque le voyant est allumé, I'écran OLED affichera le mode actuel, le
niveau de luminosité et le temps d'exécution)

Exctinction: Quand la lampe est allumée, maintenir appuyé I'interrupteur (M) pour
éteindre la lampe.

NOTE: BR35 posséde une fonction de mémoire qui mémorise le mode et le niveau de
luminosité précédemment utilisés. 11 entrera automatiquement dans le mode mémorisé et
la luminosité la prochaine fois qu'il est allumé.

Sélection des modes

La lampe BR35 posséde 3 modes (CITY : ville /ROAD : route /TRAIL : chemin) pour s'adapter
a tous les univers.

Changement de mode: Quand la lampe est éteinte, maintenir appuyé I'interrupteur (M),
I'écran OLED fera défiler "CITY-ROAD-TRAIL". Lorsque le mode souhaité apparait a I'écran,
relachez le bouton pour sélectionner et activer ce mode.

Mode CITY: Congu pour une utilisation urbaine. En mode CITY, la lumiére est par défaut
sur le faisceau a courte portée. En appuyant sur l'interrupteur d'alimentation (M), le
faisceau a longue portée s'allume momentanément pendant 3 secondes. L'écran OLED
affichera un compte a rebours. Le faisceau a longue portée s'éteint automatiqguement
aprés.

Mode ROAD: Congu pour une utilisation sur route. En mode ROAD, la lumiére est par
défaut sur le faisceau a courte portée. En tapant sur I'interrupteur d'alimentation (M), la
lumiére sera allumée sur le faisceau longue portée. Chaque tapotement sur I' interrupteur
d'alimentation (M) alterne la sortie entre le faisceau a courte portée et le faisceau a longue
portée.

Mode TRAIL: Congu pour le plein air. En mode TRAIL, les faisceaux a courte et a longue
portée sont activés simultanément. En appuyant sur l'interrupteur d'alimentation (M), vous
éteignez le faisceau longue portée. En appuyant & nouveau sur l'interrupteur pour revenir
aux doubles faisceaux.

Changer les niveaux de luminosité

Lorsque la lumiére est allumée, appuyez sur le bouton plus (+)pour augmenter le niveau
de luminosité jusqu'a Turbo (LEVEL 4); et appuyez sur le bouton moins (-)pour diminuer le
niveau de luminosité a Bas (LEVEL 1).

Acceés instantané a Turbo/bas

Acces instantané a Turbo: lorsque la lumiére est allumée, appuyez et maintenez enfoncé
le bouton plus (+)pour entrer en mode Turbo instantanément.

Acces instantané a Bas : lorsque la lumiére est allumée, appuyez et maintenez enfoncé
le bouton moins (-)pour entrer en mode bas instantanément.

Lumiére d’avertissement

Allumage: Lorsque la lumiére est éteinte, si la lumiére est réglée sur le mode VILLE

ou ROUTE, appuyer et maintenir les deux boutons de niveau haut et bas pour activer la
lumiére d'avertissement. Le faisceau a courte portée émet une lumiére d'avertissement au
niveau de luminosité de son niveau mémorisé.

Si la lumiére est en mode TRAIL, appuyer simultanément sur les boutons plus (+) et moins
(-) en méme temps activera également le voyant d'avertissement lorsque les faisceaux

a longue et & courte portée émettent un voyant au niveau de luminosité de son niveau
mémorisé. (Quand la lumiére d‘avertissement est allumée, I'écran OLED I'écran affichera
une icdne triangulaire comme notification)

Extinction: Une fois le voyant d'avertissement allumé, appuyez sur l'interrupteur
d'alimentation et maintenez-le enfoncé (M) pour éteindre.

Interrupteur a distance
La fonction de I'interrupteur & distance est la méme que l'interrupteur d'alimentation (M).
L'utilisation de l'interrupteur a distance est facultative.

Régulation de la température
Avec le module Advanced Temperature Regulation, la lampe BR35 régule sa sortie et s'adapte
a I'environnement, en maintenant des performances optimales.

Charge restante

Lorsque la lumiére est éteinte, appuyez sur l'interrupteur d'alimentation (M), I'écran OLED

affichera une barre de niveau de batterie:

1. La pleine barre de niveau de puissance représente le niveau de batterie est au-dessus
90%

2. 3 graduations représentent le niveau de la batterie sous 90%

3. 2 graduations représentent le niveau de la batterie sous 50%

4. 1 graduation représente le niveau de la batterie sous 10%

5. 0 graduations représentent le niveau de la batterie sous 1%

NOTE: Lorsque le niveau de puissance est faible, la sortie de la lampe BR35 apparaitra

faible ou ne répondra pas. Rechargez la lampe BR35 dés que possible lorsque la charge

restante de la batterie est inférieure a 10%.

Charge
« Le produit est rechargeable par USB. Branchez une extrémité du cable USB dans la
lampe BR35, et |'autre extrémité dans I'alimentation avec un port USB universel comme
indiqué dans l'image.
Dans des conditions de charge normales, l'indicateur bleu sous l'interrupteur clignotera
lentement et I'écran OLED affichera le
niveau de la batterie; La lampe BR35 met }
automatiquement fin a la charge. L'indicateur |
s'allume alors de fagon constante et la |
barre de niveau de la batterie est pleine. }
1l faut environ 4,5 heures pour charger |
complétement la lampe BR35. }
I
|
|
|
I

Aprés la charge compléte, 'autonomie est
d'environl 1 year.

Entrée compatible de I'adaptateur USB ou de
I'alimentation: DC 5V 2A

Avertissements

1. Charger la lampe BR35 avant la premiére utilisation.

2. Pour le stockage a long terme, rechargez la lumiére semestriellement.

3. Eviter I'exposition directe dans les yeux.

4. Ne démontez pas ou ne modifiez pas ce produit car cela annule la garantie.

Serwce de gara ntie

Les officiels sont du service de garantie. En cas de probléeme
couvert par la garantie, le client peut contacter son distributeur local pour prétendre au
service de garantie, tant que son produit a été acheté chez un distributeur officiel. La
garantie NITECORE ne s'applique qu‘aux produits achetés chez des revendeurs officiels.
Cela s'applique pour tous les produits NITECORE.

Un produit défectueux peut étre échangé par I'intermédiaire d’un distributeur local dans les
15 jours suivant I'achat.. NITECORE's Warranty is provided only.

Aprés 15 jours, tous les produits NITECORE® défectueux ou défectueux peuvent étre
réparés gratuitement pendant une période de 24 mois a compter de la date d'achat. Au-
dela de 24 mois, une garantie limitée s'applique, couvrant le colit de main d'ceuvre et
d'entretien, mais pas le colit des accessoires ou des piéces de rechange. La garantie est
annulée si le ou les produits sont décomposés, reconstruits et / ou modifiés par des tiers
non autorisés ou endommagés par des fuites de batteries.

Pour plus d'informations sur les produits et services NITECORE®, contactez votre
distributeur régional NITECORE® ou envoyez un mail a service@nitecore.com.

La garantie est annulée dans les situations suivantes :

1. Le(s) produit(s) est/sont décomposé(s), reconstruit(s) et/ou modifié(s) par des
personnes non autorisées.

2. Le(s) produit(s) est/sont endommagés suite & un usage inapproprié (inversion de
polarité, utilisation de batteries non-rechargeables)

+# Toutes les images et le texte composant ce mode d'emploi sont présentés a titre
indicatif. En cas de différence entre ce mode d'emploi et les informations diffusées sur
le site www.nitecore.com, cest ce dernier qui prévaut. SYSMAX Innovations Co., Ltd. se
réserve le droit d'interpréter et de modifier le contenu de ce document & tout moment et
sans avertissement préalable

WHCTpYKUMA No akcnayaTauum

MoHTax

1. OcnabiTe BUHT KpEN/IeHIA Ha Py 1 OTPEryNMpyViTE MONOKEHHE Ha pyne Nepes Tem, Kak
33KPENWTL KDETVIEHUE, HALEXHO 3ATSHYB YCTAHOBOUHSIN BUHT, KaK NIOKA3AHO Ha Cxeme (1).

2. Bcragnsiite hoHapb B ﬂep)KaTeﬂb npoaguras ero Ao "wenuka".

3.0 K pyykam Ballero pyns TaM, rae uM yno6Ho
11O7Ib30BATHCSH, KK NOKA3AHO Ha CXeMe 3)

! >

B COOTBETCTBM C
[AMaMETPaMH pyueK BeNOCUNIEaHoro pyni (wm TPYGKY nMaMeTpoM 34 38 MM He TpebyloTcs

Ans Tpy6ok P 9-35 Ans Tpy6Ku
AvameTpoM 25-29 MM TpebyeTcs 1 ToHKast noﬂKnaLlKa ni wnr:raa nonmanxa, Ans TpyGKkn
naMTepom 20-25 MM HyxXHbl 2 TONCTbIE NOAKNAAKN)
LeMoHTax
HaxMuTe 1 yaepxuBaiiTe KpenneHne Tak, Kak MokasaHo Ha cxeme (4), u BbiHuMaliTe BR35 B
HanpasNieHuy, yKasaHHOM Ha cxeMe (5)
npeaynpemneuue TonoBHas 4acTb BR35 CWIIbHO HarpeeTcs Mocne ATMTENbHOro

v He jiteck K ropsiveit

HTOShI He 05>Ke'<lbcﬂ.

Brsitouenne/BoikitoueHune

BrntoueHne: Mpy BbIK/IIOYEHHOM OCBELLEHUM HAKMUTE U YAEPXKMBAIATE KHOMKY BbIK/OYaTENs!
(M) B Teyenue 1,5 cekyra, 4ToBbl BKNIOYUTL CBeT. Mocne BiulodeHns Ha OCU/-aucnnee
0TO6PA3NTCA TeKyLWMiA pexiuM, a 3ateM cnoso NITECORE (MNpu BKNKOYEHHOM OCBELIEHNM HA
OCW/1-pucnnee oToBPa3ATCA TEKYLUMIA PEXMM, YPOBEHb IPKOCTU U BpeMsi PaboTbl)
BbikntoueHue: Mpy BKIIOYEHHOM OCBELLEHUN HAXMUTE U YAEPXMBAITE KHOMKY BbikloyaTens
(M), UTOBbI BLIKNIOUMTS CBET.

MPUMEYAHME: BR35 nMeeT (yHKUMIO NaMsaTH, KOTOPasi NO3BONSIET COXPaHSTL NOCNEAHMIA
WCMONb3YEMbIil PEXMM 1 YPOBEHb SIPKOCTU. Mpu ceayioliem BrloyeHun doHapb Gyaet
ABTOMATUYECKM UCMIONL30BATH COXPaHEHHBIE B NaMSTA PEXIM 1 SIPKOCTb.

Bbi6op pexxuma
BR35 MOXeT 6biTb HACTPOEH Ha N06OI U3 Tpex pE)KVIMDB (FOPOA/AOPOTA/TPOMA), 4TO6bI
COOTBETCTBOBATH PA3NNHHbIM ycnosmm RBIKEHN

ocaemenm HaXMUTE 1 yAepxuBaiiTe
BbliUloYaTeNb nuTaHus (M), Ha OCIA,Cl -Ancnnee Gyayt MEPEKIIONaTECH PEXUMBI «roPOA-
JIOPOTrA-TPONMA». Koraa Ha 3kpaHe 0TO6pasuTCst HyXHblil PEXUM, OTNYCTUTE NepeknioyaTens,
4TO6bI BLIGPATL M aKTMBMPOBATL 3TOT PEXMM.

Pexxum FOPOJ: MNpeaHasHayeH Ans ABWKeHUs no ropoay. B pexwvme FOPO/] no yMonuyaHmio
BKNIOYAETCS 6VKHIUA CBET. MU HAXATUM Ha nutaHus (M)

BK/IIO4AETCS AanbHUiA CBET Ha 3 cekyHabl. Ha OCU/l-ancnnee 6yaeT BeCTUCh 06paTHbIN OTCYET.
rocrie 3700 AaibHMii CBET ABTOMATMHECKM OTKITIOUMTCS.

Pexxum [IOPOFA: MNpeaHasHayeH Ans ABWKeHUs no aopore. B pexwume [JOPOrA no
YMOMNUaHHIO BKNIOYAETCS 6NWKHUIA CBET. My HaXaTuu Ha BbIKKOYaTeNb NUTaHus (M)
BKIIIOUUTCS anbHuil cBeT. Kaxaoe HaxaThe Ha Bbikiiouatenb nutaHus (M) osHavaer
nepeknioyeHne ceeta ¢ 6AMKHEro Ha AanbHUIA U Ha06oPOT.

Pexxum TPONA: MpeHasHayeH ans ABWKeHUs no 6e30poxbio. B pexxiime TPOMA
O/AHOBPEMEHHO BK/IIOHAIOTCS BAIMKHWIA U AanbHWIA CBET. MPKU OAHOKPATHOM HaXaTuu

Ha BbIK/IOYaTeNb NUTaHus (M) AanbHWIA CBET BbIKIOYMTCA. MOBTOPHOE HaXaTue Ha
nNepeiUlioyaTenb 03HauaeT BO3BPAT K UCTIONb30BAHMIO PEXVMOB AANIbHErO U BAMKHErO cBeTa.

N3MeHeHne ypoBHSA IPKOCTHU

Mpy BKMIOYEHHOM OCBELLEHUI HaXMUTE KHOMKY "YBENUueHue ypoBHs SpkocTu” (+), 4Tobbl
YBEMYUTL YPOBEHb SPKOCTU A0 pexkumMa "Typ6o" (YpoBeHb 4); HXMUTE KHOMKY "YMeHblueHue
YPOBHS APKOCTU" (-), YTOBbI YMEHbLUWTL YPOBEHb SPKOCTH A0 YPOBHS "HI3KkMiA" (YpoBeHb 1).

MrHoBeHHOE nepekstoyeHue B pexxum "Typ6o"
MrHoBeHHOe NepeiUTioueHne B pexxuM "Typ60™: Npu BKITIOYEHHOM OCBELLEHUM HXMUTE U
YAEPXVBaIiTE KHOMKY "YBENMueHMe ypOBHS SPKOCTH" (+), UTOBbI MTHOBEHHO MEPeKIoUMTBCS B
pexum "Typ6o".

MrHoBeHHOe NepeiUTioueHne B pexxuM "Hu3kas SpKOCTB": MpH BKIIOYEHHOM OCBELLeHUM
H@XMUTE 1 YAEPXKUBAIATE KHOMKY "YMeHbLUEHME YPOBHS APKOCTH" (-), UTOBbI MIHOBEHHO
NepeKiounTLCA B peXxuM "Huskas spkocTb".

npenynpeAMTen bHas CBeTOBas CUrHanaun3auus

Ecnu ceer , W Npy 3ToM pexum FOPOJ unu ZIOPOTA,
Haxate u KHOMOK YPOBHS SAPKOCTH U YMeHbLUEHUS
YPOBHS APKOCTM aKTUBUPYET cwrkanhnbm caer. Jlyu GMIDKHErO CBETa UCTIONb3YeTC AN
o6ecneuerus ii cBeToBOv Cur 11PU YPOBHE SPKOCTH, KOTOPiii Gbin
COXPaHEH B MaMsTHL.
Ecnu ycTarosnex pexum TPOTA, p Haxatve u KHOMOK
1 YMEHBLLEHWS! YPOBHSI SPKOCTH Takoke aKTUBUPYET NPEAYNPEANTENbHYH0 CBETOBYIO
CUPHANM3ALWIIO, MIPU 3TOM Ny4 AAMIHETO W BNIDKHENO CBETa UCTIONb3YETCA AN OBecTIeveHits

Vi caeToBol cur NIPU YPOBHE APKOCTH, KOTOPbI Gbin COXPAHEH B
namsTw. (Mocn TenbHO/ CBETOBOI CUr Ha OCUA-acnnee &
Kasecree yBeAOMneHm 6YAT OTOBPaX@TLCA 3HaNOK TPeyronbHHKa)

My CBeTOBOV CUr HaXMuTe M
KHOMKY (M), 4To6bI CHr b.

[AMCTaHLMOHHBINA BbIK/IlOYaTENb
mynkum [AMCTAHUMOHHOTO BLIK/IOYATENS aHanornyHa GyHKUMK BblIkIloYaTeNs NUTaHUs (M)
IBNSIETCS BCTOMOTaTeNbHOM (yHKUMEl

ATR (ycoBepLueHCTBC i0€e perynampc no
TeMneparype)

D Mopaynio per o Temnepatype ¢0Hapb BR35
perynupyer MOUWHOCT 1 K ycnosmsm cpens,

NOAAEPXMBAsH OMTUMANIbHbIE SKCMYATaLVOHHbIE NOKa3aTeny.

CBepeHus o 3apsife 6atapeun

Mpu BLIKNIOYEHHOM OCBELLIEHUM HaXXMUTE BbikloYaTenb NuTanus (M), ytobbl Ha OCU/I-aucnnee
OTOBPa3WICA MHAMKATOP YPOBHS! 3apsina Gatapen:

1. MonHas NuHeika ypoBH: 3apsaa COOTBETCTBYET yPOBHIO 3apsaa 6aTapen Bbile 90%

2. 3 penexus COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 3apsaa 6atapen Meree 90%

3. 2 nenenus COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 3apsaa 6atapen meree 50%

4. 1 leNieHVie COOTBETCTBYET yPOBHIO 3apsia 6aTapem MeHee 10%

5. 0 AeneHuii COOTBETCTBYET YPOBHIO 3apsiaa 6atapeun MeHee 1%

NPUMEYAHME: Ecnv ypoBeHb 3apsaa HU3KkuiA, ceeT BR35 Gyaet TycknibiM unn Boobiue byaet
oTCYTCTBOBaTH. 3apsauTe BR35 kak MOXKHO CKOpee, eC/v OCTaBLUMIACA 3apAa akKkyMynsTopa
Hike 10%.

3apsigka
* HacToswee nsnenve 3apspkaetcs npu nomowm USB-kabens. Moakniounte oanH korew USB-
Kkabens k BR35, a Apyroi KOHeLl K UCTOUHNKY NUTaHNS C YHWBEPCanbHbIM USB-MopToM, Kak
MI0Ka3aHO Ha pCyHKe.

Mpy¥ HOpManbHbIX YCIOBUSIX 3aPSAKIA CUHMIA MHAWKATOP NOA Nepekloyatensmu byaeT
MeAneHHo Murate, Ha OCU/-aucnnee GyaeT otobpaxarbes ypoBeHb 3apsiaa 6atapeu;
BR35 aBTOMaTMUYeCKU NpekpaTUT 3apsaKy nocne
nonHoro 3apsiaa 6atapew, uHaukatop Gyaet
TOPeTb NOCTOSHHO, M /MHeiiKa YpOBHS 3apsaa
6aTapeu 6yaeT 3anonHeHa. [ins NONHOM 3apsakn
BR35 TpebyeTcs npubnuautensHo 4,5 vaca.

« Mocne Mool 3apsiaKM NPOAOIKMTENLHOCTL
Bpemst B pexume
cocTasnsieT npubnnsuTensHo 1 roa.
CoBMecTuMblit Bxoa oT USB-agantepa unu
VICTOUHWKA MUTaHs: 5 B 2 A MOCTOSHHOrO Toka

BHuMaHue

1. 3apsauTe BR35 nepea nepebiM MCMIONb30BaHUEM.

2. TPy ANMTENBHOM XpaHeHUN 3apsiXaiiTe (oHapb OAMH Pa3 B NoAroaa.

3. W36eraiiTe NPAMOro NonasaHusi CBETOBOTO /lyya B rMasa.

4. He pa36upaiiTe HacTOsILLEE W3AENME U HE BHOCUTE B HErO M3MEHEHHs), Tak Kak 3TO SIBUTCS
NPUYMHOIA aHHYIMPOBaHNS rapaHTUN.

FapaHTuitHoe o6cny)xnBaHne
3a rapaHTuiiHoe 06Ny BaHME NPOAYKUMM OTBEYAIOT Halli Oh1UManbHbIe ANNepsbl u
AMCTPHBLIOTOPbI. B CIlyiae BOSHHKHOBEHHS KaKWX-IMO MPOGIEM, CBA3AHHLIX C FapaHTyel,

KIMEHTbI MOryT 0BpalLaTbes K Aunepam unm AucTpue B MX T
Tpe6oBaHuMih, ecn uspenve 650 NPHOBD: y o 10r0 ZMnepa wnm AucTy
TapaTa NITECORE €A TObKO B wagenvii, y
aBTOPU3OBAHHOTO /1MUA. 3TO OTHOCUTCS! KO BCeli Npoaykuyy NITECORE.

Tlio6as Hep MOXET GbiTb 3aMeHEHa Yepes MecTHOro

AMCTPUBLIOTOPa/AUNEpa B TeveHve 15 AHelt noce mpHoGpeTeHws.. Mo npoLecTsuy 15 AHeit
BCe AecheKTHbIE/HEUCpasHbie u3aenys NITECORE® MOryT GbiTb GECTNATHO OTPEMOHTUPOBaHb
B TeueHme 24 MECSLEB C AaTbI NOKYMIKK. [0 MCTeueHvM 24 MecALies BCTynaeT 8 cuy
OrpaHUyeHHas! rapaHTWs, MOKPLIBAIOLIAs CTOUMOCTb PAGOT U TEXHAYECKOTO OBCIYXVBaHNS, 6e3
YUETa CTOUMOCTU 3aNacHbIX YACTENt 1 AOMIONHUTENLHbIX NPUHAANEXHOCTEN.
1. TapaHTUA aHHYNMPYETCA, ECTU M3AENHE(s) CIOMAHO, IMBO B €r0 KOHCTPYKLMIO BHECEHbI

U3MEHEHMS! HE YTOMHOMOEHHbIMM Ha TO JMLiaMM
2. MOBPEXAEHO 13-3a HENpaBNIbHBIX ACYCTBYIA (HaNp. yCTaHOBKY GaTapeii ¢ o6paTHol

10, YCTaHOBKM 6arapeit)

[In 0Ny ueHs ONIEPATUEHOI MH(OPMALMY O NPOAYKTaX M ycnyrax NITECORE® o6paviaiitecs
K MECTHOMY AUCTPUBBIOTOPy NITECORE® Wit HAnpasbTe 3MIEKTPOHHOE MUCHMO 10 Apecy
service@nitecore.com.

% Bee TeKCTBI M B HACTOSILLIEM PYKOBOACTBE,
MOryT 6bITb WC! TONBKO B CNP: uensx. Mpun pop! ,
i B M Pl i, p: i Ha caiite www.
nitecore.com, npe anny wMeer bop Ha Hauwem
Od)MuMaﬂhHQM Be6-caitte. SYSMAX Innovations Co., Ltd. OCraBHSiET 3a coboii Npaso
HATH 0 AIOKyMeHTa B lo6oe Bpems 6e3

npeaaapmenhnoro yBEnoMNEeHNs..
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(Italiano) BR35 MANUALE UTENTE

Caratteristiche

Luce ricaricabile per bici con fascio luminoso regolabile su due distanze

Utilizza 2 LED CREE XM-L2 U2 per una potenza d'uscita massima di 1800 lumens
Usa una parabola riflettente conformata per illuminare i punti ciechi vicino ai piedi, ad
altezza suolo e a corta distanza

Display OLED integrato

Batteria interna, non amovibile, Li-Ion da 6800mAh

Circuito intelligente per la ricarica della batteria Li-Ion (attraverso porta Micro-USB)
3 diverse modalita per differenti situazioni

Controllo remoto per un facile utilizzo

4 livelli di luminosita ed una modalita speciale

Massima intensita luminosa pari a 7750cd e portata massima di 176 metri

Circuito ad alta efficienza, per una durata di illuminazione fino a 17 ore continuative
1l sistema d'illuminazione diffusa produce un cono luminoso di 100°

Lente frontale con rivestimento antiriflesso

Tecnologia Advance Temperature Regulation (ATR)

"Crystal Coating Technology” e “Precision Digital Optics Technology” per una parabola
dalle prestazioni eccellenti

Corpo interamente in metallo pressofuso

Certificazione di impermeabilita IP67

Resistente ad impatti fino a 1 metri d'altezza

Specifiche
Dimensioni: 109.3mm x 48.9mm x 40.9mm (4.3"x1.93"x1.61")
Peso: 234.5g (batteria inclusa) (8.270z)

Accessori

Comando remoto, attacco per manubrio, spessori per il montaggio, cavo USB (2A)

Istruzioni per I'uso

Montaggio

1. Svitare la vite dell'attacco per manubrio, regolarlo e agganciarlo al manubrio, stringendo
la vite come illustrato nell'immagine (1).

2. Inserire la torcia nell'attacco finché non si sente un “click”.

3. Attaccare il comando remoto sul manubrio dove & pitt comodo da utilizzare, come
illustrato nellimmagine (3)

ATTENZIONE: Usare uno spessore adeguato fra quelli in dotazione, in base al diametro

del manubrio. (34-38mm non richiede spessori; 29-35mm necessita di 2 spessori sottili; 25-

29mm richiede 1 spessore sottile e 1 grosso; 20-25mm necessita di due spessori grossi)

Smontaggio

Premere e tener premuto lo sgancio come mostrato nellimmagine (4) e far scorrere la

BR35 secondo la direzione mostrata nell'illustrazione (5)

Attenzione: La testa della BR35 si scaldera dopo un uso prolungato. Fare attenzione e non

toccare la superficie calda per evitare scottature.

Accensione/Spegnimento

Accensione: A luce spenta, premere e tener premuto l'interruttore (M) per circa 1.5
secondi per accenderla. All'attivazione lo schermo OLED mostrera la modalita corrente e poi
la scritta "NITECORE” (A torcia accesa, lo schermo OLED mostrera modalita selezionata,
livello di luminosita e autonomia)

Spegnimento: A torcia accesa, premere e tenere premuto l'interruttore (M) per spegnerla.
ATTENZIONE: La BR35 ha una funzione memoria che registra |'ultima modalita utilizzata
ed il livello di luminosita. All'accensione successiva tornera automaticamente alla modalita
ed alla luminosita memorizzate.

Scelta della modalita

La BR35 puo essere settata in una delle tre modalita (CITY/ROAD/TRAIL) per adattarsi a
differenti percorsi.

Selezione modalita: a torcia spenta, premere e tenere premuto l'interruttore (M), sullo
schermo OLED scorreranno “CITY-ROAD-TRAIL". Quando sullo schermo & visualizzata la
modalita desiderata, rilasciare l'interruttore per selezionarla e attivarla.

CITY: Specifica per pedalare in citta. Nella modalita CITY, la torcia utilizza il fascio a breve
distanza. Premendo l'interruttore (M) verra acceso momentaneamente il fascio a lunga
distanza, per tre secondi. Lo schermo OLED mostrera un conto alla rovescia. Al termine il
fascio a lunga distanza si disattivera automaticamente.

ROAD: Pensata per |'uso su strada. In modalita ROAD, la torcia utilizza il fascio a breve
distanza. Premendo l'interruttore (M) verra acceso il fascio a lunga distanza.Ad ogni
pressione sull'interruttore (M) si passa da un tipo di fascio all'altro.

TRAIL: Per |'impiego outdoor. Nella modalita TRAIL, il fascio di breve portata e quello a
lunga distanza vengono accesi contemporaneamente. Premendo l'interruttore (M) una volta
si spegne il fascio a lunga distanza. Premendolo nuovamente, si torna a usarli entrambi.

Regolare il livello di luminosita

A torcia accesa, premere il pulsante d'incremento (+) per aumentare il livello di luminosita
fino a Turbo (LIVELLO 4); e premere il pulsante di decremento (-) per diminuire il livello di
luminosita fino a Low (LIVELLO 1).

Accesso diretto a livello Turbo/Low

Accesso diretto al Turbo: a torcia accesa, premere e tenere premuto il pulsante
dincremento (+) per accedere direttamente al livello Turbo.

Accesso diretto a Low: a torcia accesa, premere e tenere premuto il pulsante di
decremento (-) per accedere direttamente al livello Low.

Modalita Caution

Accensione: a torcia spenta, se impostata in modalita CITY o ROAD, premendo e tenendo
premuti sia il pulsante di incremento che quello di decremento si attiva la modalita Caution.
1 fascio a breve distanza emette una luce di awviso al livello d'intensita memorizzato.

Se la torcia & impostata in modalita TRAIL, premendo e tenendo premuti sia il pulsante di
incremento che quello di decremento verra ugualmente attivata la modalita Caution, ma
utilizzera sia il fascio a breve che quello a lunga distanza, al livello d'intensita memorizzato.
(Quando la modalita Caution & attiva, lo schermo OLED mostrera un'icona a triangolo come
notifica)

Spegnimento: quando la modalita Caution ¢ attiva, premere e tenere premuto l'interruttore
(M) per spegnerla.

Comando remoto
1I funzionamento del comando remoto & identico a quello dell'interruttore(M). L'uso del
comando remoto & opzionale.

ATR (Advanced Temperature Regulation)
Grazie al modulo Advanced Temperature Regulation, la BR35 regola la propria potenza
d'uscita adattandosi all'ambiente circostante, mantenendo prestazioni ottimali.

Suggerimenti

A torcia spenta, premere l'interruttore (M), lo schermo OLED mostrera una barra con il
livello della batteria:

1. La barra piena significa che la batteria ha una carica oltre il 90%

2. 3 segmenti rappresentano una carica sotto il 90%

3. 2 segmenti corrispondono ad un livello batteria sotto il 50%

4, 1 un segmento significa che la carica & sotto il 10%

5. 0 segmenti corrispondono ad un livello intorno all' 1%

ATTENZIONE: Quando la carica residua & bassa, la potenza d'uscita della BR35 sara
ridotta o non variera. Ricaricare la BR35 il prima possibile non appena I'autonomia residua
scende sotto il 10%.

Ricarica
* Questo prodotto & ricaricabile tramite USB. Inserire un'estremita del cavo USB nella
BR35, e I'altra in un alimentatore con una porta universale USB, come mostrato
nellimmagine. [
In condizioni di carica normali, I'indicatore blu |
sotto agli interruttori lampeggera lentamente }
e lo schermo OLED mostrera il livello della |
batteria; La BR35 cessera automaticamente |
I'operazione di ricarica non appena }
completata, l'indicatore restera acceso, e la }
I
|
|
|
I

barra indicatrice sara piena. Servono circa 4.5
ore per caricare completamente la BR35.

Con una carica completa, I'autonomia in
standby & di circa un anno.

Entrata c da USB o
alimentatore: DC 5V 2A

Avvertenze

1. Caricare la BR35 prima del primo impiego.

2. In caso non venga impiegata per molto tempo, ricaricare la torcia ogni semestre.
3. Non puntare direttamente negli occhi.

4. Non smontare o modificare il prodotto, pena il decadimento della garanzia.

Garanzia

1 nostri rivenditori e distributori sono responsabili per il servizio di garanzia. Nel caso si
verifichi un problema coperto da garanzia, il cliente pud contattare a riguardo il proprio
rivenditore o distributore, a patto che il prodotto sia stato acquistato presso un rivenditore
0 un distributore autorizzato. La garanzia NITECORE si applica solo a prodotti acquistati da
fonti autorizzate. Cio riguarda tutti i prodotti NITECORE.

Qualsiasi prodotto difettoso o non funzionante pud essere reso per la sostituzione tramite
il locale rivenditore o distributore entro 15 giorni dall'acquisto. Trascorsi 15 giorni, tutti i
prodotti NITECORE® difettosi o non funzionanti possono essere riparati gratuitamente per
un periodo di 24 mesi dalla data di acquisto.

Trascorsi i 24 mesi, si applica una garanzia limitata, che copre il costo degli interventi di
riparazione, ma non quello di accessori o parti di ricambio.

La garanzia decade nel caso:

1. 1l prodotto sia stato smontato, rimontato e/o modificato da personale non autorizzato.
2. 1l danno derivi da uso improprio (ad esempio installazione di batterie con polarita
invertite, o di accumulatori non ricaricabili)

Per informazioni aggiornate su prodotti e servizi NITECORE®, per cortesia contattare il
locale distributore NITECORE®0 mandare un'e-mail a service@nitecore.com.

3 Tutte le immagini, i testi e dichiarazioni riportate su questo manuale sono da intendersi a
mero titolo di consultazione. Dovesse esserci qualsiasi differenza fra questo manuale e le
informazioni presenti su www.nitecore.com, prevalgono le quelle riportate sul nostro sito
ufficiale.

SYSMAX Innovations Co., Ltd. Si riserva il diritto di interpretare e modificare il contenuto di
questo documento in qualsiasi momento e senza avviso.

(Romana) BR35 Manual de utilizare

Caracteristici

« Lanternd reincdrcabild pentru bicicletd, cu dublu fascicul (pentru distantd scurtd si
lunga).

Este echipatd cu doud LED-uri CREE XM-L2 U2 pentru a emite un flux luminos maxim de
1800 de lumeni.

Utilizeaza o placa de reflectie pentru a ilumina punctul mort de sub sistemul de prindere
cu o lumina de raza scurta

Afisaj OLED.

Acumulator Li-Ion 6800mAh incorporat.

Circuit inteligent de incércare pentru acumulatorul Li-Ion (prin port de incércare Micro-
USB).

.

.

.

..

3 moduri adaptate pentru situatii diferite care pot s& apara pe teren.
Intreruptor cu fir pentru utilizare comoda.

4 trepte iluminare si o functie speciald.

Intensitate luminoas’ maxim 7750 cd si fascicul luminos maxim 176 de metri.
Circuit eficient pentru curent constant cu autonomie maxima de 17 ore.
Sistemul de iluminare largd acopera un unghi de 100°.

Lentild opticd, strat anti-reflexie.

Modul Advanced Temperature Regulation (ATR)

Tehnologia “Crystal Coating Technology” impreund cu “Precision Digital Optics
Technology” oferd performante ridicate reflectorului.

Carcasé metalicd turnatd, dintr-o singurd bucatd.

Rezistentd la apa conform standardului IPX7.

Rezistentd la impact 1 metri.

DR

.

.

Specificatii
Mésuri: 109.3 mm x 48.9 mm x 40.9 mm
Greutate: 234,5 grame (acumulator inclus)

Accesorii
Intrerupétor cu fir, sistem de prindere pe bara bicicletei, 2xpldcute de montaj groase, cablu
USB (2A).

Instructiuni de utilizare

Montare

1. Slabiti surubul sistemului de montare pe baré si reglati sistemul inainte de prinderea pe
baré, strangand bine surubul, asa cum indicd schema (1).

2. Introduceti lanterna in sistemul de prindere pand cand auziti un click.

3. Prindeti intrrupatorul cu fir pe bard, pozitionandu-l in asa fel incét utilizarea sé vé fie cat
maj comoda (asa cum aratd schema 3).

NOTA: Folositi plécutele de montaj adecvate furnizate, in functie de diametrul barei de

la bicicletd (bara de 34-38mm nu necesitd pldcute de montaj; bara de 29-35mm necesita

doud pldcute de montaj subtiri: bara de 25-29 mm necesit o pldcutd subtire si una groasd;

bara de 20-25mm bar necesita doud pldcute de montaj groase)

Demontare

Apésati si mentineti in aceasts pozitie asa cum indici schema 4 si scoateti BR35 in directia

indicatd in schema 5.

Atentie: Capul lui BR35 se va incilzi dupd o utilizare prelungitd. Lucrati cu atentie si nu

atingeti suprafata fierbinte.

ON/OFF

Pornire: Cand lumina este stinsd, apasati si mentineti in aceasté pozitie butonul power
(M) pentru 1,5 secunde. Dupé activare, ecranul OLED afiseazé modul curentului si apoi
cuvantul Nitecore (Cand lanterna este pornitd, ecranul OLED afiseazd modul curentului,
luminozitatea si autonomia).

Oprire: Cand lanterna este pornitd, apdsati si mentineti butonul power (M) pentru a o opri.
NOTA: BR35 are functie de memorie si retine modul si treapta de iluminare utilizate
anterior. La viitoarea pornire, intré in mod automat in modul si treapta memorate.

Selectarea modurilor

BR35 are trei moduri de utilizare (CITY/ ROAD/ TRAIL) adaptate la diverse situatii de
utilizare.

Schimbarea modului: Cand lanterna este oprits, apasati si mentineti in aceasta pozitie
butonul Power (M), iar ecranul OLED va trece prin modurile"CITY-ROAD-TRAIL". Cand pe
ecran apare modul dorit, eliberati butonul pentru a-I selecta si activa.

Modul CITY: Conceput pentru utilizarea urband. In modul CITY, lumina porneste automat
cu fasciculul pe distantd scurtd. Ap&sand butonul power (M), trece pe fasciculul lung
momentan (pentru 3 secunde). Ecranul OLED afiseaza cronometrarea. Dupd acest interval,
fasciculul lung se opreste automat. .

Modul ROAD: Conceput pentru sosea. In modul ROAD, lumina porneste automat

cu fasciculul pe distantd scurtd. Ap&sand butonul power (M), trece pe fasciculul lung
momentan (pentru 3 secunde). Cu fiecare apasare pe butonul power (M), treceti alternativ
de la fasciculul scurt la cel lung. .

Modul TRAIL: Conceput pentru ture outdoor. In modul TRAIL, fasciculul scurt si cel scurt
pornesc simultan. Ap&sénd butonul power (M) o dat, opriti fasciculul lung, apdsandu-| inca
o datd va intoarceti la fasciculul dublu.

Schimbarea treptelor de luminozitate

Cand lanterna este pornitd, apasati butonul pentru cresterea luminozitétii - Level Up

ivelul de iluminare pand la Turbo (NIVEL 4); apasati butonul
- Level Down Button(-) - pentru a scadea nivelul de iluminare

pand la Down (NIVEL 1).

Acces intant la Turbo/ Low (Scazut)

Acces instant la Turbo: cand lanterna este pornitd, apasati si mentineti in aceastd pozitie
butonul Level Up (+) pentru a intra pe loc in modul Turbo.

Acces instant la Low: cand lanterna este pornitd, apasati si mentineti in aceasta pozitie
butonul Level Down (+) pentru a intra pe loc in modul Low.

Lumina de avertizare

Pornire: Cand lumina este opritd, dacd lanterna este in modul CITY sau ROAD, apésati
simultan si mentineti in aceasta pozitie ambele butoane Level Up si Level Down pentru

a activa lumina de avertizare. Fasciculul scurt emite lumind de avertizare la nivelul de
iluminare folosit anterior si memorat. Daca lanterna este in modul TRAIL, ap&sati simultan
si mentineti in aceastd pozitie ambele butoane Level Up si Level Down pentru a activa
lumina de avertizare. Ambele fascicule (lung si scurt) emit lumina de avertizare la nivelul
anterior memorat. (Dupd ce lumina de avertizare este pornitd, ecranul OLED afiseaza un
triunghi).

Oprire: Dupa ce lumina de avertizare este pornitd, apasati si mentineti butonul power (M)
pentru a o opri.

Firul intrerupator
Firul intrerup@tor indeplineste aceeasi functie cu butonul Power (M). Utilizarea acestuia este
optionald.

Reglare Avansata a Temperaturii (ATR)
Cu modulul de Reglare Avansata a Temperaturii, BR35 isi regleazé si adapteaza puterea la
conditiile de mediu, mentinand astfel performante optime.

Recomandari pentru putere

Cand lanterna este opritd, apasati butonul power (M) si ecranul OLED va afisa o baré cu
nivelul acumulatorului:

1. Bara completd indica un nivel de peste 90%

2. 3 segmente indica un nivel sub 90%

3. 2 segmente indica un nivel sub 50%

4. 1 segment indic4 un nivel sub 10%

5. 0 segment indica un nivel de aproximativ 1%

NOTE: Cand nivelul este scizut, fasciculul lui BR35 devine slab si lanterna nu mai réspunde
la comenzi. Reincarcati cat mai repede atunci cand nivelul acumulatorului este sub 10%.

Incarcare

« Acesta este un produs cu incarcare USB. Introduceti un capét al cablului USB in BR35 si
celalalt intr-o sursé de curent cu port USB universal, dupa cum aratd imaginea.

« In conditii de incdrcare normald, indicatorul
albastru amplasat sub comutator clipeste
rar si ecranul OLED afiseaza nivelul
acumulatorului. BR35 opreste automat
incércarea cand aceasta este completd,
indicatorul lumineaza constant, iar bara care
indica nivelul acumulatorului este completd. O
alimentare completa dureaza 4,5 ore.

« Dupd o incércare completd, durata de standby

este de aproximativ 1 an.

Putere compatibild de la adaptor USB sau

sursd de curent: DC 5V 2A

Avertizare

1. incércati BR35 inainte de prima utilizare.

2. In cazul unei depozitéri indelungate, reincircati lanterna de doud ori pe an.
3. Evitati expunerea direct a ochilor la lumina acesteia.

4. Nu dezasamblati sau modificati produsul pentru a nu pierde garantia.

Informatii despre garantie

Dealerii si distribuitorii nostri autorizati sunt responsabili cu serviciul de garantie. in cazul in
care se constata aparitia unei probleme acoperite de garantie, clientii pot contacta dealerul
sau distribuitorul atita timp cat produsul a fost achizitionat de la un dealer autorizat sau
distribuitor. Garantia Nitecore se acord& doar in cazul produselor achizitionate de la surse
autorizate. Aceastd reguld este valabild pentru toate produsele Nitecore. Orice produs DOA/
defect poate fi schimbat printr-un distribuitor local/ dealer in 15 zile de la cumpérare. Dupa
cele 15 zile, toate produsele NITECORE® defecte pot fi reparate gratuit pentru o perioadd
de 24 luni de la data achizitiondrii. Dupd cele 24 luni, se aplicd o garantie limitatd, care
acoperd costul fortei de munc si de intretinere, dar nu si costul de accesorii sau piese de
schimb.

Garantia este anulatd daca produsul (produsele) este/ sunt:

1. spart/e, reconstituit/e si/ sau modificate de cétre persoane neautorizate.
2. deteriorate/e din cauza manipuldrii gresite (de exemplu: polaritate inversata, introducere
de baterii nereincércabile).

Pentru cele mai recente informatii privind produsele si serviciile NITECORE®, vé rugém s&
contactati un distribuitor NITECORE® local sau s trimiteti un e-mail la
service@nitecore.com.

3 Toate imaginile si textile din acest manual sunt cu titlu de prezentare. in cazul in care
apar discrepante |ntre acest manual SI informatiile speclﬁcate pe www.nitecore.com, are
prioritate i de pe website-ul oficial. Website-ul oficial Nitecore are prioritate in
cazul modificarii datelor produselor SYSMAX Innovations Co., Ltd. isi rezervé dreptul de
a interpreta si modifica in orice moment continutul acestui document, férd instiintare
prealabila.
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Address:  Unit 6355, 5/F No. 1021 Gaopu Road,
Tianhe District, Guangzhou,

510653, Guangdong, China Made in China

Thanks for purchasing NITECORE!

ﬁ Please find us on facebook : NITECORE Flashlight
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